B" Meplodoc¢

Kearalia 22-40

2Ta kepdAlaia autd 6a pdéoupe:

Tielval Ta MOOOOTA KAl VA TA XPNOLUOTIOOULE OTWG TIG AAEG LOPPESG aplOuwy (de-
Kadlkoug, KAAoHATA, LEIKTOUG, CUUMLYELR).

Tielval Ta LoOTEPIETPIKA KAL TA LOOEUPADIKA YEWUETPLIKA XN ATA.

MNwg Bpiokoupue To euPadOV evOG TETPAYWVOU AV YVWPEICOUE TO KOG TNG MAEUPAQ,
TOU 0PBOYWVIOU TPLYWVOU AV YVWPEICOUE TO UNKOG TWV KABETWY TIAEUPWV TOU, KL TO
eMBaddv Tou opboywviou MapaAANASGYPApoU av YVwPICoupe TIG SlaoTATELG TOU (Un)-
KN Twv dU0 SLAPOPETIKWV TIAEUPWV TOU).

Tionpaivel n dlaipeon OUWVUL®WV KAAGUATWV.

MNwg va eipacte oiyoupol 6tav KAVOUE UETATPOTEG Ao LA ovVAda PETPNONG MN-
KOUG 1] ETILPAVELAG TE AAAN.

e TIOlaPEPELTO 1 K. aMO TO 1 T.€K.

Mwg va daipoupe aképalo 1 KAAoua pe KAAoua.

Tielvatta avtiotpopa KAAouata.

MNdte €vag puakog aplBuog dwatpeital akpBwg pe 1o 2, To 51 10 10 Xwpig va KAvou-
pe ) daipeon.

Mwg Bpiokoupue To E.K.I. aplBuwv.

Na JETATPEMOUE ETEPWVUA KAATUATA O OUWVUHA HE DLAPOPES OTPATNYIKEG.

Na AUvoupue auvBeta rpoBArjuaTa Kat va enaAnbeUoule Xpnodorolwvtag dlapope-
TIKEQ OTPATNYIKEG eMAUONG.

Oa @pTidEoupe:

TeTpaywvikd PETPA KAl TETPAYWVIKA OEKATOUETPA.

XN UATA pE TO TAYKPAL.

Kataokeugg e XapTovL.

To petarpornea prikoug kat erupAvetag kat 6a paboue va Tov XPNOLOTOLOULE Yia va
enaAnBeUouple TOUG UTTIOAOYLOOUG UAG.

Oa mai§oupe e pouaikd dpyava kat 6a avakaAUPou e Ta KovA TOAAAAAOLa apLBPwV.
Oa kavoupe ox€dla epyaaiag.
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‘Evvoia tou Noocootou

ZTHN NEPIOAO TQN EKNTQZEQN

e Apaoctnplotta - AvakaAudn

@ Tionpaivel T0o0oTS aTA EKATO;

Playbox

150€ €kmtwon 20% ,
, i maiyviol
TENKN TIUN: ...... € + 35€

150€ ékmtwon 10%

€ + awpsav
nalxw6| .

TENKT TIr): 135

H nawvidopunxavn
pe €va Tatyvidl KooTiCel

@ And molo Katdotnua cuupépel atov Mauio va ayopdoel TV natxvidounxavr) he
gva rargvidy; Balw v/ e Ané tompwto [ | * A6 To deutepo ||

e [160a € eivatta 1700 N10%: eotal100€; ............ e0Ta 150 €; ...............
0

5
* KMiopara nou éxouv napovouact) o 100 ypdpovial Kal Ue TO CUMBOAOC %.

Napadelyua: 1%_% = 85%, 10 onolo SlaBaletat oydovia NEVIE TOIG &KATO 1y oydovia NEVTe

OTa €KaAto.
* AvtioTolxa, kMopata nou éxouv napovopact) to 1000 ypodeovial kal Ye T0 CUUBOAO %o.

Mapadelyua: 1%% = 850%e0, T0 onoio SlaBAleTal oxtTakoold NEVAVIA TolG XINOIG 1) oXTakoola

nevAvia ota xida

® Av yvwpiCoupe TO MOOOOTO TNG EKITTWONG (...%), WG MMOPOULE e otyoupld va
urtoAoyiooupe TL OPeA0g Ba EXOUE;
@ Ynidpxouv TIoANO( TPATOL va UTTIOAOYI(COUE TNV TIN HETA TNV EKTTTWON TIOU YiveTal:

21a 100€ n éknTwon sivat 10€, dn\adn
ota 100€ kepdilw 10€ (to éva dEkato).

1
10 YoV 60, dnA.

EKTITWON

10% Apa, ota 60€ kepdilw TO ~

NpwTtn npoagyyion Tng vvoiag Tou mocoaTou. MeTatponi 62
TOU OO K1 0€ dEKBIKG ap1Bpo Kol dKadIKG kKAdopa.
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e

30G TpdMOg

Ta 60 € eival Ta % NG APXIKAG TIUNG. H éktwon eival Ta g

10 1 100
NG APXIKAG TIUNG, dnAadm) 100 Tou 60 1 WTOU 60 = ... €

. , 10 60 x 10 _60Q
, OANLWG, T —— = =—— =..€
I wg, T 1001'ou 60 100 100

70 ?O 9.0 190 APXLKN TN

L]
6€ 7€ 8€ 9€ 10€ ékrrtwon

54€  63€ 72€ 81€ 90€ TEAKN TN

H €kmtwon elval 10%, dnAadn mAnpwvw 1o 90% NG ApXIKNG TG 1
oe kGbe ' mAnpwvw Ta 9€ kal Exw 6pehog 1€.
Apa,ota6 ~ M BaTANpwow 6 x 9 = ... € Kat 6a €xw OPeAoOG 6 €.

©a xpnoomnomnow Tov ﬁ yia va Bpw ota 60€ tnv ékrtwon 10%.

Natd: @@@ = oo
N
Mata: [6][0][X][0][L][1] = reerereernns

Epyacia
@ St @ 600 eival To OPENOG TIOU EXOUME Ao TNV EKITTWON;
' EKTU®D: TIEPITTIOU .o €
éKTON @ [Mola eivat n TEAIKA TLY) TIOU TIPETIEL VA TIANPWOOUE;
I ()
/ 20% EKTINW: TEPITIOU e €
% | e Yroloy{lw pe axkpiBela:

2uunepaocua

® To mooooTo eivat uta ouuBoAIKr ypapr) Iou uag EMTPEMEI EUKOAQ va GUYKPIVOUUE
ITOOOTNTES.
® Eva mooooTo uropei va ekppaoTei eniong wg dekadiko kKAdoua rj wg dekadikog apIBuog.
25

’ : _25 _ ; _ 250 _
lNapadetyua: 25% = 100 = 025 n 250%o0 = 100 = 0,250

® Hmoodtnra mou ekppdlel éva moooaoTo eEaptdral artd TNV TIMN OTNV OMoia avapEpETal.

Mapadeiyuara: ®10% twv 60€ eivat6€. ©10% twv 68 € eival 6,80€.
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e Apaoctnplotta - AvakaAudn
@ TiekppG{ouv Ta TOCOOTA OTIG CUOKEUATIEG;

Ta madid €épepav otnv TAEN OCUOKEUAOTI(EG TwV ayannuévwy Toug mpoidvtwy. H
Ndvon kat o MN€Tpog mapatnEouV TG £TIKETEG o€ OUO CUOKEUAOIEG TNG ayarnue-
vng TOUG OOKOAQTAG.

e [lola cokoAdta raxaivel Atyotepo;

200 ypapudpia: 150 ypapudpia:
20% Caxapn 20% Caxapn
20% ydAa 20% ydAa

35% Kakdo
25% auuydaAla

35% Kakdo
25% auuydaAla

Aev €xel onuaoia.
Kat ot duo naxai-
vouv TO (d10...
apou éxouv 20%
Caxapn n kabeuia.

Eyw 6a npotipoloa
deutepn, ylati elval o
MIKPT) Kat €xeL {axapn
MOvo 30 ypauu.

Epyaocieg
1. lMNowa ouokeuacoia €xel MePLOTOTEPO PUAOIKO XUMO; EKTIUW:

® >1a 200 Ypauu. Xupou ® >t1a 500 ypauu. Xupou

0 QUOIKOG XUMOG 0 QuOIKGG XUHOQ
TIOPTOKAN! givat mopTokd\ efvat
100 ypapp. 200 ypay.

N )

Z1paTnyikéS emiluang mpoPARPaTOC Pe MOOOOTA. 64
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® YnoAoyiCoupe e akpifela Tt mooootd TNG NMoPToKAaAAdag eival pualkdg Xuudg oe
KABe ouokeuaoia:

® >71a 200 ypauy. moptokahdda ta 100 ypaup. eival puaoilkdg Xuuog,

dnAadn n pon noodtnTa 1 ;—88 I % n ...%

® >1a 500 ypaup. moptokaAdda ta 200 eival uaIkdg XUMOG 1} ota 50 YPAuLL.

, . Sofy 200 ¢ 20 . 40 o o . .
Ta 20 YPAuW. €ivat GUOLKOG XUMOG N =0 n 5 n 100 N ... % QUOIKOG XUMOG.

® E&nyw nooco Quailkd xupo €xel éva iotpt 200 ypauu. ard tn B° cuokeuaaoia.

2. H ©eodwpa €pepe €va KUTEAAKL YLAOUPTL TwV 250 YpapL. KAl Tapatrienaoe otnv
ETIKETA OTL £va KUTIEAAKL YIAOUPTL KAAUTTTEL:
® 10 26% TnGg Zuviotwuevng Huepnotag NMoodmrag (ZHIM) oe aoféotio N
® 10 18,2% Qg 2HI o¢ Brrapivn B2 1............ %o

e Exkmipw mdon eival mepimou n ZHIM mou mipénel va dpel 0 opyaviopdg Hag O YPAWLL.:
® oe aoféoTio

® Brrauivn B2 E

3. Av4 € givaito 10% Twv Xpnudtwy nou potpdotnkav e&icou o Nikog kat o Tdoog,
nooa xprjuara rpe o kabévag;

4. dtdxvw €va opBoywVIo TIAPAANAGYPAUO TIOU N pia MAeupd ivat 50%
peyalUtepn arnd tnv AAAN. EEnyw nwg okEPTNKA.

2upngpacua

Ta mooooTtd emi ToI§ €KATO (%) MIAg ouoiag rou urtdpxouV € €va rmpoiov ekppalouv

Ta ypaupdpia autrg Tng ouciag ora 100 ypapu. TOU MPOIOvToG.

Mapadeiyuara: ® FaAa ue 3,5% Autapd: ota 100 ypauu. yaia gxouue 3,5 ypauu. Atrapd.
* JokoAdta ue 35% kakdo: ota 100 ypauu. cokoAdta Exouue 35 ypauu. Kakdo.
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;- Apaoctnplotta - AvakaAugn
@ Ymdapyouv SIaPOPETIKA OXAPATA OFE ioN TMEPIPETPO;

21N ZAakuveo, otnv napaAia Zekdvia, ol eBeAovTeg pootaciag Tng 6aAdoaoiag
xeAwvag evrorifouv TIG PWALEG TNG XEAWVAG KAPETA KAPETA.

Mawdid, Berka pa pwiid!
MeMyopa Toug macodioug!

K&be ndooahog anéxel anod 1o SutAavo Tou PO PETPO.

Méon cuvolkd KOPSEAQ XpPNOooTIoinoay yia va meplppagouv:
LI VITo WO TAVYNTo W (o]UIN $10) o1 (e Y SUSRR

® 4 pwAIEQ TToU Bpnkay; (TIg epippatav e Tov D10 akpIBwS TPATTO)

Epyaogieg

1. @ Tioxnpata oxnuati¢ovrat av evwBouv SladoxIkA oL KOPUPEG e
eubuypappa Tunuata; EKTipon xwpig va tig eviow:

® BAalw ypAuuaTa OTIG KOPUPEG KAl UE TO XAPAKA HETPW TO UKOG TWV TIAEUPWV KABE
oxnuatog. To kataypdew oe k&b nMAeupd.

e [don eival n nepipetpog k&be oxnuatog; Yrnoloyilw pe akpipela:

Avayv@pion Kal KATAGKEU YEWPETPIKWV OXNUATWY. 66
"Evvoia Kai umioAoyIopGS TG MEPIPETPOU.
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2. ZUUMANPWV® TA YEWMPETPLKA oxrjuata rou Eekivnoav n NepéAn, o Oducogag Kal
o MiAtog, wote va €xouv MepieTPo 12 eK.

n g g
Eptiata €va E

‘EpTia&a €va opboywvio TeETPAYWVO!
MapaAAnAdypappo Kat Eva
opBoywvio Tpiywvo! 5 ek,

A
P p4
p3 K
Kl eyw éptia-
B &a €va opbo-
YWVIO TTAPaA-
AnAdypappo!

e [poteivoupe SlAOTACELG Yia éva AANO 0pBOoYWVIO TAPAAANAGYPAUUO TTOU EXEL Kl
auto niepipeTpo 12 k.

3. Av e I I | MIToPW va TUAEW YUpw YUpw akpBwg €va , TOTE

delxvw e avAAoyo TPATO TL OXNUA UMopw VA TUNEW UE:

4. XwpilCw To eubuypappo Turiua AB
e TETOLO TPOTO, WOTE VA TUNEW
YUpWw YUpw TO dmAaved LoOTAEUPO
Tplywvo.

2uungpaocua

MepiueTpPOG VOGS YEWUETPIKOU OXNIUATOG Elval TO ABPOICHA TOU UKOUG TWV MAEUPWV
TOU. AlQOPETIKA OXNUATA UTTOPOUV VA EXOUV TNV (dlA MEPIUETOO (ICOTTEPIUETPIKG).
lMapddetyua © gva tetpdywvo ue nieupd 4 ex.

® £va 0pBoywvio MapaAAnAdypauuo UE TAEUPES 2 eK. KAL 6 K.
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Apaoctnplotta - AvakaAudn
9) Nwg pmopoupe va Bpoupe To euPadov evog cuvOETOU OXHHATOG;
e lMapatnpw Ta KOUUATIA Tou TAYKPAW. EKTiuw: Moo kopudtL €xetl To Moo eppa-
O0dv og OxEom Je TO:
® LB TETPAYWVO; evvveeeieeerieeeiieeeseeeesneeeeneas
® KITPIVO TPLYWVO; wouveeeniireeiieeeniieeeieeeeneee e

® TTIAQYLO TIAPAANNAGYPAUHO; -.eveeeneveeenvaenne
® KOKKIVO TPLYWVO; wovveeeieieeieeesneeesneeesaneeens

® Bdlw = (owotd) N A (AdBog) oTig MPOoTACELG:

o

® To gppaddv Tou elval 1o 310 pe To euPadodv Tou
TPLYWVOU: TAQyLoU napaMn)\éypappou‘

® To epPBadov Tou| elval peyalutepo arnod To GUVOALKO
OXNMATOG: L2 eUBaddv Tou:

. N

® EAEyXw TIQ EKTIUNOELG LOU CUUTTANPWVOVTAG TOV TIAPAKATW Tiivaka pe Tn Borfela
Tou SumAavoU OXNATOG KAl TOU TAYKPAWU TIoU €Xw PTIAEEL.

Sxiua | Ewaddvoe [ M iavives.
1
2
7
6
4
3
5
>UVOAIKA

- )

Alaxeipion 6UVOETWVY YEWPETPIKWY OXNEaTWVY. AvdAuon Kal 68
diaTunwon unoBEocwv. Eppaddv. locpBadika oxripara.




>
1129

0 ‘/2
9 3
8

ﬁ ------- Naixvidio pe Tykpoy: www.tangram.i-p.com A
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Epyaoieg
1 A | Xpnowonowwvtag OAa Ta KOUPATIA ard 2 TAYKPAR, PTIAXVOUUE TIAvw o€
= , ’
MIALLETPE XQPTL: OpBoywvio MAdyio TpanéQio
napalnAdypappo  mapalAnAdypappo

® EKTIUW TIOl0 OoxXNua €XEL

TO MEYAAUTEPO eUPAdOV. -
] (Baloupe v')

® YrnoAoyilw pe orolov Tpomo BEAw ndoa T.ek. akpIBWG eival To eppaddv kAbe
oxnuarog. (1 .ek.= [l pe meupd 1 ex.)
2UTNTAUE TIC OTEATNYIKES MAC.

2. Bpiokw ta opBoywvia mapaAnAdypapua rnou deixvouv Toug MOANANMAactacousg,.

3x5 5x3 3Xx3 6x4

3. Molo YEWUETPLKO axNHa €XEL (Blo euBaddv e To dmAavo;

(@)

EnaAnBelw tnv ekTiunor) pou.

2upngpacua

® AUo dlapOopETIKA oxruata Uropouv va €xouv to (dto euBaddv (iIcosuBadika).

Mapdderyua: | = |+ =1rex.

® Mropouue va dlaxepLoToUUE Eva OUVOETO YEWMETPIKO OXNA WS MPOG TO EMfa-
A0V TOU Lo eUKOAQ Qv avayvwpIiOOUUE TA EMUEPOUS YEWMETPIKA OXHMATA TOU

TO QrtoteAoUV Kal BPoUUE TIG OXETELG TOUG.
=6TeKk. N4 D Kat 4 A

69 0000000
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Apaoctnplotta - AvakaAudn

@ Eva oxrjpa pe epPadov 1 T.p. eival TAvTa TETpAYwVO e TAEUPA HARKOUG 1 .;

e [Mapatnpw to oxAua (a).

(@) (B) (v)

® 1600 eupaddv €xouv OTo OXNUa (a):
® TA PMAE KOUMUATIA, cvvveeirieeeieeeecieee e LINO) Vo T o W (o] VTVlo s {To HN

® 3710 oxXNMa (B) XpwHaTiCw UIMAE pia eTpAveLd 0 oXrUa 0pB. TTapaAANAdYpPau-
MOU Kal 0TO OoxNua (Y) Ja ermpdvela opb. Tpywvou €101, WOTE Kal ota 3 oxn)-
pata (a, B, y) n emgavela mou eival urAe va €xel To 0o akplBwg eupadov.

Mw¢ puNopouuE va oxedIACOUUE £va TETPAYWVO Nou £XEl uBadov (oo ue To

gUBAOOV TNC MNAE ENPAVEIAC, ZUTNTAUE OTNV TAZN Tl AAA oXAuATA Uno-
EOUWE va @TAZouue NoU va £XOuV To 810 euRAdOV.

<N \‘\ - Av @époue tn Slaywvio VoG TETPaywvou, To Xwpeilouue ot 2 (oa
SaT  Tplywva. To kadéva exel uBadov 600 To HCO eupadov Tou TETpaywvou.

loxUel mavta to avtiotpopo; AnAadr, av
oxedldow 2 PpopEg éva opBoywvio Tplywvo Tou

€xel eupadodv 600 To oo ePPadov evog

TETPAYWVOU, Ba PTIAEW £va TETPAYWVO;

Eppadov teTpaywvou opBoywviou mapaAAnAoypdppou 70
K01 0pBoywVIOU TPIYWVOU.
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e ‘Exoupe ta opBoywvia tpiywva ABIM kat KAM:

A
T\

M

® Av XPnOl.OTIO)CoUlE KABE TPiywvo 2 POPEG, TL AANNA OXNMATa UropoUle va

PTIAEOUHE; veeeeevreieeeiireeeeeeireeeeeereeeeeesaeeeesnaeeesanseeeeannnes Ta oxedldloupe.
\ ® [wg propoupue va Bpoupe To eufaddv Twv Tptywvwv ABIT kat KAM; J
Epyacieg

1. Ze TETPAYWVIOUEVO XaPTl oXeSLACOUE Eva TETPAYWVO Kal Eva 0pOoywvLo TPiywvo

MAVW OTIC YPAMMES TOU TIAEYUATOG.
ﬂ-‘ Bdlw v omv npdtaon nou rmotelw OTL elval CwoTH.
e To eBASSY TETPAYWVOU = apIBUSS TEPWY X aplOuSe ypappwy [ |
e To eBASSY 0PBOYWHVIOU TPLYWVOU = APIBHOG OELPGMV X aptBpudg ypappaov [

2. Balw v oty npdtaon nou riotelw OTL elval cwoTr).
® To eupBaddv TeTpaywvou e Aeupd 9 ek. eivat:
e18Tek. [ | e81tex [ | e36Tex [ |
® To gupaddv opb. TpLywvou He KABETEQ TIAEUPEG 9 eK. Kal 3 eK. eival:
e27tek. | | e12texk [ | e135tTek [ | e241ex [ |

® EnaAnBelw TIQ EKTYUNOELG HOU OXeAIACOVTAG O TIAEYA TOU €VOG EKATOOTOUETPOU.

zuunepacua I Rr 3ek

e Terpaywvou: rnAsupd eni mAeupd. MNapdadetyua: 4D SeK = 3ek x3ek =9TeK.
EK.

® Op6. map/pou: unkog erni nAdrog. Napddetyua: |:| 3ex. = 4K x3eK = 12T.eK.

~ 5 5 K 3¢k, 3¢eK. X 3&k.
e Opb. ToIVWVOoU: YWOUEVO TWV KABETWY MAEUPWV § = SEKXIEK _ 4 5rex.
PE- TPYY 2 lNapadetyua: 3ex.
4 k. _ 4¢ek.x3 EK. _ 6 T.EK.
3ek 2

7 0000000



MNoAAaTTAQGIOOMOC KAQOHATWY -
AvtioTpoPOoI apIOpoi

NPOETOIMAZIA TIA OEATPIKH NAPAZTAZH
Apaoctnplotta - AvakaAudn

/@ MNdte 1o yivopevo duo apibpwv givai 1;

Ta nawdid g E” Té&ng etoiudlouv Ta KooToUla Toug Yia Tn BeaTpikr Toug mapdoTta-
on. H Avwva kat 0 MiAtog ¢Tidxvouv Tig {wveg Toug amnd XapTovl PNKoUg evog HETPOU.

I¢ 1 pérpo =1

(o)e) (e)e)

1

— g ™G VNG ———— _ —>

KOKKLVO KQL TO UTTOAOITTO [E npaolvo
° Tl MEPOG OAOKANPENG TNG {wvng Ba eival KOKKLVO;

Ma vg XPWHATIOW TO pIad Oa xpwHaTiow To % TV %
TV = ™™g lwvng, 6a xwpiow TYIC: Cd)Vr]Q'
4 z p
Ta — og2 (oa pépn, 2 mg 1 .
5 ; “ 5 gdvng 1 x E ,ONA. TQ 4 ™™g {wvng.
SnAadr ¢ : 2 N 4 me 1) TO |J.l00 aéTa -, 3nA. Ta

10 ENS 5 gné Ta 4 néurra ™g {wvng.

e XpwuatiCw t Cwvn Pe 2 daPopETIKOUG TPOTIOUG, 0w poTeivouv Ta tadid:

To wod and ta % elvat:

JUVONIKA, KOKKLva eival ta:

4,2 ! ! : 100 00
* 273 : : : : [\v
LA 4l
2 5 10
o oA . s o ......190..00] t n
5 10 : ; 1 1 g {wvng
MNa va Slaipgcoupe ¢va kKAaoua e évav aképalo:
. . } 4 2
* SlAPOUUE TOV APIUNTA TOU KAACUATOC ME TOV aKEPALO, N.X. 3 2= 3
n -
4 4 4174

* NOAMANAQCIATOUE TOV NAPOVOUAOCTH TOU KAGOUATOG UE TOV aKEPALO, NX. 3255 ”g 3 1o

= 2UlNTAWE OTNV TAEN:
= R [\ati otav NoManAaolAaloupe KAAoPATa Nou ival UIKPOTEPA anod th uovada,
T 70 YIVOUEVO TOUG Eival PIKPATEPO and KADE KAAOUA NOU NOANANAACIATOUUE;

H €vvoia Tou yivopgvou kAaopdTwv we diaipeon peyeBuv. XpAon yew- 72
PETPIKOU POVTEAOU KOl TEXVIKWV TOAAGMAGCIOGNOU.




Evomra 4

Epyaocicc

1. AvtioTowiCw TG 0dnyieg Ue Ta YEWUETPIKA OXrjaTa ou deixvouv nwg Xwpeilouue Ta %

o€ 4 (oa pgpn, dnhadn nwg Bpiokoupe To l—rwv % ™G Hovadag % X %mq povadag.

A. Maipvw ™ povdada kat ) Xwpilw ) ;
oe 5 {oa pépn. * 75 MS Wovasaq

B. XpwpaTilw ta 2 and ta 5 ioa pépn
g hovadag. ¢

o2 NG Hovadag 1 8

. Xwpillw To KABe MEWMTO TNG 5 20
povadag oe 4 {oa uépn. Auto €xel
w¢ anoté\eoua n povdada va ° e 1 povdada ny
xwplotel oe 20 pé€pn Kat Ta % % NG HOVAdag
va yivouv 20"
A. Z& k&Be éva néumTo and ta dUo [ o % oV % ™S HOVEBAG

néurra Tng povddag tou eival

XPWHATIOUEVA, XPWHATI(Ww UrTAe
. , . >

To 1 ard ta 4 ioa PeEpn Tou. Ta g povadag,

1 8 .
TO0 — —, OnAad
4 TOV g OMaon

TO YWVOUEVO 2 KAACUATWY Eival éva KalvoUplo KAAoUA NOoU EXEL ApBUNTH TO YIVOUEVO
‘% TWV APIBUNTWV KAl NAPOVOUAOCTH TO YIVOUEVO TwV NAPOVOUACTWV.

Mapadetypa % X 4 8

6 18
2. M povada propoupe va tn xwpioouue o (oca pépn e dldpopoug TPOTIOUG:
® 0t 2 KoupdTia Tou To kaléva Ba eival To Wod g hovddag: 2 X ;7 = %= 1
® 0c 5 KOUUATIA TIoU TO Kabéva Ba eival To ;— NG Hovadag: 5 x ;7 - % -1

Ot apiBpoi 2 kat ;— 7 5kal ;— Afyovial avTioTPoPol.

<%\ AUo apduoi Aéyovial aviioTpo@ol dTav T YIVOUEVS TouG sivat 1.
S

Mapdadetyua: 35 kat 31—5 glval avtiotpowol, agoy 35 X 31_5 =1

Zulntape otnv TaZn Nola ylvoueva 8a Naipvaue oTiG EpYAcieg 1kat 2 av avti ya

,_j.ﬁ kAaopata xpnoluonoloucaue Toug Sekadikous aptBuoUs NOU AVIICTOIXOUV O
kade kKA\aopa.

JupnEpaocua

® To yivouevo duo apibuwv givar akpiBws 1 av autol ot aptbuol eivat avrioTpogol.
® Av duo aptbuol eivat uikpdtepot arnd to 1, TOTe TO YIvOUEVO TOUG gival UkpdTePo arno 1.

. 1 2 1 2 2 .
Mapadetypa: 5o We = 35X 10 =100 1 (0,17x0,2 = 0,02).
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Amupsoq petpqoqq
OE OpNWVUNO KAGoMaTO

H BIBATOOGHKH
e Apaoctnplotta - AvakaAudn

@ Tipmopei va deixvel n S1aipECT OPOVUHWY KAAOPATWYV;

H NegpéAn ue tov namnmnou tng dtaA€youv ta EUAa mou Ba xpetaotouv yia t BipALo-
Onkn Tg.

Oa ndpoupe cavideq
[} 6 papa pe prkog Twv 2,40 .
80 k. Tto kadeva.

6 pApla YE PAKOG
40 &. 10 kadeva.

Bideg, kappla.

240

e Mapamnpw: 9 1.“ 2|u p f 100 M
oot zi0s O —
, 40 ‘ 80
[ J [ ]
.. OQVIOEG TWV —— 100 M. ... 0QVidEG TWV 100 —.

R I O R O e e e

® JUUMANPWVW TOV Tiivaka:

@ Me noA\amAactacuo Me diaipeon

¢ ylapagta 6X....... eK. = 240 K. % M. 14000 M= ......
JoV 40 K. 6X..... M. = 2,40 p.
N 0,40 . M 10,40 L = L.
¢ ylapagla 3x80¢eK. = ... ex. | 240 WL 80 o= ......
Twv 80 K. 100 100
... M. 3x0,80 [ = ........ VT 10,80 W = ......

® Apa, 6a ayopdoouy ... oavideg Twv 240 eK. yla Ta 6 pagla Twv 80 eK. Kal ... gavi-
\_ da Twv 240 eK.yla Ta 6 pdpla Twv 40 ek. ZuvoAikd 6a ayopdoouy ... oavideg. Y,

H diaipeon péTpnong o€ opwvupa kAdopata. 74
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E o] Y a
Aapamped To Mapddetypa Saipedng péTpnone (Bpiokoupe SnAadHHAoES QOPES
XWPAEL N 1A TToodTNTA OTNV AAAN). YrtoAoyifoupue Ta anoTeAEoUATA OTIG UTIOAOLTIEQ
dlapgaelg HETPNoNG (xpwpatiCoupe omou xpelddetal).

Mapdadeiypa:
e H uon wpamndoa t€tapta €xel;

6 . 3
e - Tng hovadag : ™G povadag
1
° ° ™G WPag : 1 NG WPAg 1

4 =60 ‘60 = - POPES.

IR

Mdéoeg Popég xwpdel,
EnaAnBelw e 1o pOAOL.

I:u:u e [déoatérapta €xouv oL 2,5 WPEG;

12 .3 _ 5.4 5 PUNE. S ae—
18.18—12.3—4 ﬂ] 2Tr]quaq.4mquaq-

onAadn Ta % XwpAave 4 popEg ota %

60 TG WPag : = ™G PAG=.....

% NG povadag: NG HoVAdag TETAPTA

°
10 EnaAnBelw e TO pOASL.

e [1doeq ouokeuaaieg KAPE TwvV

125 ypapp. xpealdouaote yia va
ayopdooupe 2,5 KINA KaPE;

2,5kK.:0,125 k. I

E : % = e POPEQ 2.500 . 125
1.000 "~ 1.000

06:0,1=..

Tupnepacua

® Otav 6Aw va dlaipéow 2 eTepwVUNa KAGouATa rmou Umopw UKOAQ va ta UETA-
TOEYw O€ OUWVUUQ, KAVW TN METATPOITH Kal d1aipw TOUG apIOUNTEG TOUG.
® To anotéAeoua ¢ dlaipeons uag deixvel MOOEG POPES XWPAEL TO UIKPOTEPO KAG-
oua OTo UEYAAUTEPO.
lMapadewyua: Ta \_/1 nooesg PoPES XwPAVE OTO \_.,5 \_) n 1,50 €;

1 1 1 15 5 3 .1
1’5€:_€=ﬁ 5> =710 °10 = 3<popsqn—.——3qoopaq

2
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ZuvOeta wpoBAquata - EmaAfcuon

AYNQ NPOBAHMATA ME ENONTIKO YAIKO

e Apaoctnplotta - AvakaAudn

@ T¢ prropoupE va sipadTe aiyoupol yia Tn AUoH rmou BpRKApE o€ £va TPOBANHG;

A= ANG Ta 7 KOUUATIA TOU TAYKPAp Malpvw Ta 2 o pikpd Tpiywva.
| | e
e Ta evwvw Kal pTIdxvw €va Kavouplo opBoywvio Tpiywvo.

Molwa Tpiywva oto

TAYKPAW €XOUV OXEON
poou - dimAdalou;

e Me 4 1€t01a TPiywva, Tl YEWUETPIKA OXNUATA UMOPOUKE VA QTIAEOULE;
® TiLoxéon €xel To euBAdOV ToU IKPOU TPLYWVOU e TO eUBAdOV TWV YEWE-
TPIKWV OXNUATWV TIoU PTIAEQLE;

p Y a

—

® ®TiGvoupe pe OAQ TA KOUUATIA TWV 2 TAYKPAU SUOGETPAYwVa.

211 OUVEXELQ, e OAa TIAAL TA KOUUATIa PTIAXVoUE KABE popd:
e 1 peydAo TeTpdywvo e 1 peydAo opBoywvio Tplywvo
e 4 {oa TeTpdywva e 4 {oa opBoywvia Tpiywva
® T oxéomn €xouv TO HEYAANO TETPAYWVO KAl TO PEYAAO 0pBOYWVIO TPIYWVO;

® TiLoxéon €xel To kabéva and T1a 4 ioca TeTpdywva pe To kabgva and ta 4 ioa
opBoywvia Tpiywva;

AidokTiki emiduong mpopArjpatog. H enaAiBeuon. 76



>
12

10 '/2
9 3
8 4

76 5

Evotnta 4

2. | O matépag Tou Mepdoipou eival 0dnydg vraiikag. Kdbe eBdoudda (7 nué-
peg) odnyel katd peco 6po 2.170 xu. Noca x\dueTpa odnyel Tnv nuEpa
Katd uéco 6po;
® EKTIuW: Mepmou ......occeueeee. XM. TNV NUEpQ.
® ZUUMANPWVW SUO JLaPOPETIKEG TIPOTACELS YA TA XINOUETPA TIOU Uropel va
€kave Kabnuepvd tnv mponyouuevn gpdoudda:

Tetdptm | Méurtm | Mapaokeury | ZdBRato | Kuplakn
............ 0 XM.

Aeutépa Tplm

3. H kupla EAEvn €koYe 3 (oa koppudTia amd uia kOkKivn kopd€Aa yia va TUANEeL dwpa. Tng
nepiooeyav 2,5 4. Av OAn n kopdEAa ritav cuvoAikd 4,60 W., TIO0A EKATOOTOUETPA r)-

KOG €i(X€ TO KABE KOUUATL TIOU EKOYE;

® EKTIHW: ............ EK. N ... M.

® YmnoAoyi(w pe akpiBela:

® Bpiokw tpdmno va enaAnbelow TN AUon 1ou €dwaoa.

Yudnépaocua
Ortav AUvouue gva npdPAnua, oto TEA0G eAéyxoupe ridvra tn AUcn mMou SWOAUE:

e Xpnowuorolvrag uia dAAn oTparnyikn.
® JUyKplvovTag TO TEAIKO QrOTEAEOUA LUE TNV QPXIKT) LUAG EKTIUNOT).
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EMAVOANTTTIKG

>T1a kepdAAhaia autd €pada:

1) Na diaBalw kai va XpnoIHOTIoIW Ta TTOCOOTd.

Q) elval XPWUATIOPMEVO TO —— N ...,... N .oee %

ﬂ elvat to 10 % Tou ouvoAlkoU rtooou, mdoo eivat:
[ ]

- 1
1
|

V) O MixdAng aydépace éva mnativi. H tiun mwAnong ritav 80 €, aAAd TeNKA €yLve €k-
twon 15%. Néoa M\ pwaog;

0) To 44% Twv adlwy 0to oxoAe(o Tou AxINAEQ elval aydpta. Av OAa Ta nawdid eivat
250, ndoa eival Ta aydpla kat ndéoa Ta kopitola;

€) Ze mola ouokeuaoia to 1 priokdto €xel Atydtepn Caxapn; (1 prmokéto=10 ypau.)

@ >1ta 150 YPaup. MPoiévTog >1a 100 YOO, TPOIOVTOQ
25% Taxapn. s - 30% Zaxapn.

(@) (B)

2) Na BpioKw TNV TEPINETPO KAI TO EHRASOV YEWHETPIKWV OXNHATWV.
a) dTidxvw €va opBoywvIo TIAPAANAGYPAUUO HE TIAEUPEG
AB = 4 k. BI" = 25% peyaAutepn anod tnv AB.

® YroAoyiCw tnv nepipetpd Tou. ® YroAoyilw 1o eppaddv Tou.

Epnédwon — EMEKTA0N TWV YVWOEWV KOl dEEI0THTWV 78
mou d15axTNKav OTNV EVOTATA.
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ENOTHTA 4
B) Mola YEWUETPIKA OXATA EXOUV: a
R » 5
® (on nepiueTpo; v
B Y
, , L] e
® (00 guPadov; ot
)
g n
8 &K.
V) Bpiokw To epPaddv Tou dimhavou oxruaTog.
8 eK.
2 eK. 8 k.
4 gK.
3) Na moAAamAaoidlw kKAaopara. e 3 X 1 ] . Q X 17 =1
8 | 68
4) Na diaipw opwVUHa KAGopaTa. e E: 3 .2—4- 3 124

20 60 "5 50 36 36
5) Na Auvw mpoBAfpaTa kai va emaAndeguw Tn AUon rou £€dwaoda.

] . . . 9 .
Av 10 1,5 KINO HapHEAADAG XUMA KOOTICEL OO0 TA 10 TOU KIANOU NG el

OUOKEUAOUEVNG, TIOC0 KOOTICEL TO 1 KING pappeAddag og kdbe mepimtwon); EnaAnbelw.

{ N
Kataypdgpw Tnv MpoowTrikr Jou Aartoyn yia ta kepdAaia 22- 29:;

® Mou €kave evtunwon):

E| dTIdxvoupE pEe TNV opdda pag éva rmeoANua rou AUveTal e 2 DIaPOPETIKES
SElD| : oTpPaTnyIKEG. MpoTteivoupe T AUOT TOU Kal EMAANBeUOULE.
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Movadeg pETpnong MRKoug:
HETOTPOTEC (0)

EQMATOMETPIA

e Apaoctnplotta - AvakaAugn

@ MNéoo ivai To 1,5 ekatooToPETPO (1,5 TOVTOQ);
e oo nawdi oTnv oudda €xel: @ TO PIKPOTEPO BAPOG;

e TO peyaluTepo BApog;
MikTogq

YWOZ ZE METPA

¥ Oduooiag
Ne@éin

BAPOZ ZE KINA

@ [owo eival To o YnAd naudi;

e [otwo naudi eival To o aduvato Kat TO IO YNAS TAUTOXPOVA; ..eeeeevreeeeeerreeeeaee
® 3710 T€N0G NG Xpovidg n Nepén YnAwaoe 3,5 movrouq. YroAoyi(w noéco 6a
\_ EIVAL TO UPOG TNG: woveeeiieee e

Epyaocieg

1. Znuewdvw 2 HETPNOELG e akpifela Ttou €kava e Tov SumAavo ou otny Tagn.

E ................................ B | n

Movdda ugrpnong tou urkoug eivat To LETPO.
Yrnodlalp€oelg Tou HETPOU eivat:

o OEKATOUETPO (11—O M. 1 0,10 ) = 10 dekatduetpa = 1 .

e £KATOOTOUETPO (ﬁ M. 1 0,01 ) = 100 ekatooTtopeTpa = 1 L.

o XIANLOOTOUETPO ( 1%0 M. 71 0,001 u.) = 100 x\ootopeTpa = 1 .

Meydhn povdada PETPNoNG Mrkoug ival To XIAOPETPO (XU.). 1.000 . = 1 xu.

Movddeg péTpnong prikoug. 80
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2. Mapatmpw Tig petatpoteg nou kavouv Ta nawdid. EEnyw, énwg oto napddeyua,
KAl CUMMANPWV® OTtou XpelddeTal:

e 15 dekatduetpa = 1,5 u.

. 10 S, = S =
E&nyw: 10 dek. + 5 d¢ek., 10p.+10p. 1u.K0110p. 1,5 W

0\ OSSPSR

e 2,5 UETPA = ............ EK.
S AN

3. lMota eivat n o guvtoun dtadpoun yia To CaAlykApL TIPOKELEVOU va PTATEL OTO
HMapPOUAL; Yrohoyilw oe: o péTpa

e EKATOOTOMETPA

Yuunépaouc [ - &

‘Otav 6éAouue va yetatpéPouue pia povada LUETPNOoNG UNKOUG OE MIKPOTEPI,
moAAamAacidloupue ue 10, 100, 1.000. MNapadeiyuara:
Ta 3,5 u. eivat ® 35x 10 = 35 d¢kK. Ta 0,7 xu. eivat 0,7 x 1.000 u.= 700 p.
® 3,5x100 = 350 &k.
® 3,5x1.000 = 3.500 xtA.

81 ol JoI ] OV



